

మూడోసారి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన హరీష్ రావు.. రైతు, దళిత సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యత

హైదరాబాద్: వచ్చే ఏడాది ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో పూర్తిస్థాయి సంక్షేమ బడ్జెట్తో ముందుకు వచ్చింది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. 2022-23 రాష్ట్ర బడ్జెట్ను ఆర్థిక మంత్రి హరీష్ రావు శాసనసభలో సోమవారం ప్రవేశపెట్టారు. గత ఏడాదితో పోలిస్తే బడ్జెట్ ఏకంగా 26వేల కోట్లు పెరిగింది. ఊహించినట్లుగానే కేటాయించుటలో సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేశారు. వ్యవసాయం, సాగునీటి శాఖలకు అగ్రతాంబులం ఇచ్చారు. ప్రభుత్వానికి బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా నిలుస్తున్న రైతుబంధు, దళిత బంధు స్కీమ్లకు కేటాయించుట పెంచారు. ఆసరా, కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్, డబుల్ టెక్ రూమ్ ఇళ్ల నిర్మాణాలకు చెప్పుకోదగ్గ కేటాయించు చేశారు. తమిళ బడా



కార్పొరేట్ల ప్రయోజనాలు కాపాడే మంత్రి హరీష్ రావు. ఇది బడ్జెట్ కాదని. బడుగుల జీవితాలు మార్చే బడ్జెట్ అని స్పష్టం చేశారు అని చెప్పారు.. బడ్జెట్ ప్రసంగంలో

మొదలైందని ఆరోపించారు. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన ఆదాయాలకు కేంద్రం గండి కొడుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రం తీరు నవ్విపోదురుగాక అన్నట్లుగా ఉందని విమర్శించారు. ఆర్థిక సంఘం సిఫార్సులను కూడా వట్టించుకోకుండా తెలంగాణకు ఇవ్వాలని నిధులకు కేంద్రం తొక్కిపెడుతోందని ఆరోపించారు హరీష్ రావు. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరానికి 2 లక్షల 56 వేల 958 కోట్ల బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టింది ప్రభుత్వం. కేసీఆర్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న దళితబంధు పథకానికి 17 వేల 700 వందల కోట్లు కేటాయించామనా హరీష్ రావు తెలిపారు.. వ్యవసాయం, ఇంకొకటి శాఖలకు కూడా పెద్దపీట వేశామన్నారు.

ఆ ముగ్గురినీ అందుకే సస్పెండ్ చేశాం..

ఫుల్ క్లారిటీ ఇచ్చిన మంత్రి హరీష్ రావు..
 తెలంగాణ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు తొలిరోజే వాడివేడిగా మొదలయ్యాయి. సభ ప్రారంభంలోనే తీవ్ర గందరగోళం నెలకొనడంతో బీజేపీకి చెందిన ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలను సభ నుంచి సస్పెండ్ చేశారు. బీజేపీ ఎమ్మెల్యే సస్సెన్స్ పై మంత్రి హరీష్ రావు ఫుల్ క్లారిటీ ఇచ్చారు. అసెంబ్లీ లాబీల్లో మీడియాతో మాట్లాడిన ఆర్థిక, ఆరోగ్య శాఖల మంత్రి హరీష్ రావు చిట్ చాట్ లో పాల్గొన్నారు. వెల్ లోకి వస్తే సస్పెండ్ చేస్తామని గత బిఎస్ లోనే నిర్ణయించామని చెప్పారు. వెల్ లోకి వచ్చారు కనుకే బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలను సస్పెండ్ చేయడం జరిగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు వెల్ లోకి రాలేదని, అందుకే వారిని సస్పెండ్ చేయలేదన్నారు.
ఈ నెల 15 వరకు బడ్జెట్ సమావేశాలు..
 తెలంగాణ శాసనసభ బడ్జెట్ సమావేశాలను ఈ నెల 15వ తేదీ వరకు నిర్వహించాలని బీఎస్ (శాసనసభా వ్యవహారాల నలవో సంఘం) నిర్ణయించింది. శాసనసభా స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సోమవారం జరిగిన బీఎస్ సమావేశంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఏడు రోజుల పాటు శాసనసభ సమావేశాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ రోజు తెలంగాణ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారు కావున రేపు సెలవు ఉంటుంది.. అలాగే ఈనెల 13న ఆదివారం కావున ఆరోజు కూడా సభ ఉండదు. 9వ తేదీన బడ్జెట్ పై సాధారణ చర్చ చేపట్టనున్నారు.
 (మిగతా 2లో..)

హైదరాబాద్ లో భారీ పెట్రోలింగ్

మైక్రోసాఫ్ట్ తో డీల్ కుదుర్చుకున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం
 హైదరాబాద్ : ఐటీ దిగ్గజం మైక్రోసాఫ్ట్ తో తెలంగాణ ప్రభుత్వం భారీ డీల్ కుదుర్చుకుంది. హైదరాబాద్ లో అతిపెద్ద డేటా సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయబోతోంది. నగరంలో సుమారు రూ.15000 కోట్ల పెట్టుబడితో ఈ డేటా సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు మైక్రోసాఫ్ట్ ప్రకటించింది. డేటా సెంటర్ ఈవెంట్ లో ఈ ప్రకటన చేసింది. ఈ ప్రాజెక్టుపై మైక్రోసాఫ్ట్ ప్రతినిధులతో మంత్రి కేటీఆర్ సోమవారం ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన ట్విట్టర్ ద్వారా వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ కు డేటా సెంటర్ ను ప్రకటించడం సంతుష్టిగా ఉందని మంత్రి ట్విట్ చేశారు. భారతదేశంలోనే అతిపెద్ద డేటా సెంటర్ ను మైక్రోసాఫ్ట్ రూ.15వేల కోట్లు ఇన్వెస్ట్ చేయడం హర్షనీయమన్నారు. అయితే జనాభా పెరుగుతున్న కారణంగా టెక్నాలజీ పరంగా మరింతగా అభివృద్ధి చెందుతున్న హైదరాబాద్ లో తన నాలుగో డేటా సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్నట్లు మైక్రో సాఫ్ట్ తెలిపింది. అయితే ఈ డేటా సెంటర్ గురించి గత ఏడాదిలోనే మైక్రోసాఫ్ట్ తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో సంప్రదింపులు జరిపింది. దేశంలో డేటా అవసరాలు రోజురోజుకూ పెరిగిపోతుండగా, సెంటర్లను నెలకొల్పడానికి పలు కంపెనీలు ముందుకు వస్తున్నాయి. ఈ సంస్థలను ఆకర్షించడంలో హైదరాబాద్ నగరం ముందు వరుసలో ఉంది. ప్రస్తుతం దేశంలోని డేటా సెంటర్ల సామర్థ్యం 30 మెగావాట్ల వరకూ ఉండగా, ఇది 2023 నాటికి 96 మెగావాట్లకు పెరుగుతుందని అంచనా.
 (మిగతా 3లో..)

CONGRESS	BJP	YSR	TRS	INDIA
206-277	220-240	140-160	143	143
119-134	SP	140-160	SP	143
7-15	BSP	12-18	CONG	4-6
3-8	CONG	6-10	DMK	4
4-6	DMK	5-7	DMK	2

యూపీ బీజేపీదే: అత్యధిక ఎగ్జిట్ పోల్స్ వెల్లడి
 న్యూఢిల్లీ: ఉత్తరప్రదేశ్ లో బీజేపీ ప్రభుత్వం మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చే అవకాశం ఉందని అత్యధిక ఎగ్జిట్ పోల్స్ వెల్లడిస్తున్నాయి. మోదీ - యోగీ డబుల్ ఇంజన్ సర్కారుకు మళ్లీ ప్రజామోదం లభించిందని తెలిపాయి. రిపబ్లిక్ టీవీ ఎగ్జిట్ పోల్స్ ప్రకారం యూపీలో బీజేపీకి 262 నుంచి 277 స్థానాలు దక్కతాయి. న్యూస్ 18 ప్రకారం బీజేపీకి 263 స్థానాలు దక్కతాయి. పీపుల్స్ పల్స్ 220 నుంచి 240 స్థానాలు బీజేపీకి దక్కతాయని వెల్లడించింది.

రెండు ఆర్టీసీ బస్సులు ఢిల్లీ..

25 మందికి తీవ్ర గాయాలు.. నలుగురి పరిస్థితి..
 నిర్మల్: తెలంగాణలోని నిర్మల్ జిల్లా ఖైరతాబాద్ ఘాట్ రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. జిల్లాలోని తిమ్మాపూర్ వద్ద జాతీయ రహదారిపై రెండు ఆర్టీసీ బస్సులు ఢీకొన్నాయి. ఈ ప్రమాదంలో 25 మంది ప్రయాణికులు గాయపడ్డారు. వారిలో నలుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఖైరతాబాద్ నిర్మల్ వెళ్తున్న బస్సును అదే మార్గంలో గొల్లమడ వైపు వెళ్తున్న మరో ఆర్టీసీ బస్సు వెనుక నుంచి వచ్చి వేగంతో ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో పది మందికి తీవ్ర గాయాలు కాగా.. మరో 15 మంది వరకు స్వల్పంగా గాయపడ్డారని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై స్థానికులు వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకొన్న పోలీసులు క్షతగాత్రులను వెంటనే ఖైరతాబాద్ ప్రాంతీయ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అంబుకంటికి చెందిన గోదావరి, చిన్నత్రకు కాళ్ళ విరగడంతో వారిని మెరుగైన వైద్యం కోసం నిర్మల్ తరలించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. వీరిలో నలుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



నేడు మహిళా ఉద్యోగులకు సెలవు

హైదరాబాద్ : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళా ఉద్యోగిని లకు రేపు సెలవు ప్రకటించిన సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

షేన్ వార్నర్ ని సహజ మరణమే..

నిర్ధారించిన అటాప్సి రిపోర్ట్
 ఢాల్ హైలాండ్: ప్రపంచ దిగ్గజ స్పిన్నర్ షేన్ వార్నర్ ని సహజ మరణమేనని పోస్టుమార్టంలో వెల్లడైంది. అటాప్సి వివరాలను పోలీసులు షేన్ వార్నర్ కుటుంబ సభ్యులతో పంచుకున్నట్లు స్థానిక పోలీసులు తెలిపారు. ఆ వివరాలతో వారు కూడా అంగీకరించినట్లు చెప్పారు. వార్నర్ మరణం తర్వాత పలు కోణాల్లో జరిగిన దర్యాప్తులో ఎలాంటి అనుమానాలు వ్యక్తం కాలేదని, అటాప్సిలోనూ అతడిది సహజ మరణమేనని వెల్లడైందని వివరించారు. వార్నర్ భౌతిక కాయాన్ని ఆస్ట్రేలియాకు పంపించేందుకు అన్ని (మిగతా 3లో..)

సింగరేణిలో గని పైకప్పు కూలి నలుగురు దుర్మరణం..

సింగరేణి: పెద్దవల్లి జిల్లాలోని రామగుండం 3 ఏరియా పరిధిలోని ఆంధ్రీయాల లాంగ్వాల్ సింగరేణి ప్రాజెక్టులో ఘాతం ప్రమాదం సంభవించింది. కార్మికులు పనిచేస్తుండగా.. హఠాత్తుగా పైకప్పు కూలింది. ఈ ఘటనలో మేనేజర్ సహా ముగ్గురు కార్మికులు దుర్మరణం చెందారు. వారి మృతదేహాలను బయటకు తీసేందుకు రెస్క్యూ సిబ్బంది ప్రయత్నిస్తున్నారు. ప్రమాదం నుండి ఒక కార్మికుడు సురక్షితంగా బయటపడ్డాడు. సింగరేణి ఆంధ్రీయాల లాంగ్ వాల్ ప్రాజెక్టులో సోమవారం మధ్యాహ్నం టోగ్గు గని కూలిపోయినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ ఘటనలో మరో నలుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. క్షతగాత్రులను చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతులను మేనేజర్ సరేకేతో పాటు మరో ముగ్గురిని కార్మికులుగా గుర్తించారు.

13 రాజ్యసభ స్థానాలకు మార్చి 31న ఎన్నికలు: ఈసీ

న్యూఢిల్లీ: దేశంలోని 6 రాష్ట్రాలకు చెందిన 13 రాజ్యసభ స్థానాలకు ఈనెల 31వ తేదీన ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నట్లు ఎన్నికల కమిషన్ సోమవారం నాడం ప్రకటించింది. అసోం, హిమాచల్ ప్రదేశ్, కేరళ, నాగాలాండ్, త్రిపుర నుంచి రాజ్యసభ సభ్యులు ఏప్రిల్ 2న రిటైర్ కానుండగా, పంజాబ్ నుంచి ఐదుగురు సభ్యులు ఏప్రిల్ 9న రిటైర్ కానున్నారు. రిటైర్ కానున్న వారిలో కాంగ్రెస్ సీనియర్



నేతలు ఏకే ఆంటోని, ఆనంద్ శర్మ ఉన్నారు. పంజాబ్ నుంచి ఖాళీ కానున్న ఐదు సీట్లలో మూడు సీట్లు ఒక ఎన్నికల్లో, మరో రెండు స్థానాలు మరో

ఎన్నికల్లో పూర్తి చేస్తాం' అని కమిషన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ద్వైవార్షిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ మార్చి 14న జారీ చేస్తామని, 31న ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని పేర్కొంది. యథాప్రకారం ఓటింగ్ జరిగిన రోజే సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి కౌంటింగ్ మొదలవుతుందని ఈసీ తెలిపింది. పడవీకాలం ముగుస్తున్న రాజ్యసభ సభ్యులలో ఏకే ఆంటోని (కేరళ), ఆనంద్ శర్మ (హిమాచల్ ప్రదేశ్), (మిగతా 2లో..)

SNEHA TV & GROUP

International Women's Day 2022

Chief Guest
Mrs. Komal Krishna, IRS
 Commissioner of Income Tax (A)-IO Hyderabad

Guest of honour
Dr. Jalaja Veronica.
 MBBS DGO, MBA(HA)
 Addl. Medical Superintendent and HOD Gynaec, Kingkoti, Hyderabad.

Convenor
M. PADMA SARMA
 SDE-VRS BSNL
 Director (HR&Admn) Sneha group

On 8th March Time: 5 PM

At
 Sneha Office
 Doulat Plaza, Lakdikapul Hyderabad

Founder & Chairman
Dr. K. Siva Bhagya Rao, IRS-VRS

#BreakTheBias

వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి మెడికల్ కళాశాల మంజూరు

◆ **నెరవేరిన దశాబ్దాల కల మెడికల్ కళాశాల మంజూరు**
 ◆ **కృషి ఉంటే మనుషులు రుషులవుతారని నిరూపించిన వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే**

వికారాబాద్ బ్యూరో 07 మార్చి ప్రజా పాలన : కార్యోన్ముఖుడు ఒక్క అడుగు వెనకకు వేసినంత ఓడిపోయినట్లు కాదు వది అడుగులు ముందుకు ఎలా వేయాలో ఆలోచించే వ్యక్తి వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్. ప్రజామితం కోసం ఆకలిగొన్న పులిలా విజృంభించే మనస్తత్వం అందరినోటా న మర్చలేని ఎమ్మెల్యే అని కొనియాడుతూ నీరాజనం పలుకుతున్నారు జనం. వికారాబాద్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ఏమేమి అత్యంతావశ్యకమో వక్కా ప్రణాళికబద్ధంగా ముందుకు కడులుతున్నారు. మీతో నేను, మా ఇంటికి రండి, పల్లె నిర్ద వంటి

ఎవరేమనుకున్నా, ఎవరూ వ్యతిరేకించినా తన మనసులోనే దాచుకుంటు దీర్ఘకాలిక సమస్యల పరిష్కారానికి అసెంబ్లీ న మావేసాల్లో తన వాణిని ఘంటాపథంగా వినిపిస్తున్నారని



నియోజకవర్గ ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నలుగురికి ఉపయోగపడే పనిని సాధించేందుకు ఎన్ని ఛీత్యాలూ ఎదురైనా తిక్కచేయకుండా పరిష్కరించడమే వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. భావిస్తున్నాడని విశ్వసనీయ సమాచారం. అందులో భాగంగా సోమవారం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

బడ్జెట్ సమావేశాల్లో వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి మెడికల్ కళాశాల మంజూరుకు నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించడంతో వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. దశాబ్దాల కల అయిన మెడికల్ కళాశాల మంజూరుకు వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే అహర్నిశల కృషి

ఫలించింది. సాధించాలనే తపన, దృఢ సంకల్పం, చిత్తశుద్ధి, సాధించే వరకు వెనుకదూగు వేయకూడదనే పట్టుదల గల వ్యక్తి వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అని వలంబురి గున గునలు వినిపిస్తున్నాయి. లక్ష్యం మంచినైస్తున్నప్పుడు ఎన్ని అవంతరాలు ఎదురైనా ఎదురీది గమ్యాన్ని చేరడమేనని ఎమ్మెల్యే రుజువు చేస్తున్నారని ప్రజలు వేనోళ్ల కొనియాడుతున్నారు. పదవి ముఖ్యం కాదు పదవిలో ఉన్ననాళ్లు ప్రజలు ఏమి చేశారన్నదే ముఖ్యమని కృషి చేస్తున్న వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభినందనీయుడని ప్రశంసల జడివాన కురిపిస్తున్నారు. మెడికల్ కళాశాలను జిల్లా కేంద్రానికి మంజూరు చేసిన సందర్భంగా సిఎం కేసీఆర్ కు మొక్కును, పుష్ప గుచ్ఛాన్ని అందజేసి ధన్యవాదాలు తెలిపిన వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్, విద్యాశాఖ మంత్రి సనీతా ఇంద్రారెడ్డి, జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు కాలే యాదయ్య, సైబరా్ రెడ్డి, షర్మిష్ట, సరేందర్ రెడ్డి, కొప్పుల మహేష్ రెడ్డి.

భద్రతా చర్యలలో తాము సైతం కాబోతున్న జాగిలాలు



జిల్లా ఎస్పి నంద్యాల కోటిరెడ్డి ఐపీఎస్ వికారాబాద్ బ్యూరో 07 మార్చి ప్రజాపాలన : వికారాబాద్ జిల్లాకు 8 నెలలు ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసి రెండు శునకాలు రావడం జరిగిందని వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పి నంద్యాల కోటి రెడ్డి ఐపీఎస్ అన్నారు. జర్యన్ షెవర్ట్ జాతికి చెందిన రాడో అనే శునక నార్కోటిక్స్ ను పసిగట్టేందుకు ట్రైనింగ్ ఇవ్వడం జరిగింది. దీనికి హంద్రో ఎం. మ్యూహందర్ ఎఔఐ పిసి-7547, గోల్డెన్ రిట్రీవర్ జాతికి చెందిన లక్ష్మి అనే శునక పేలుడు పదార్థాల పైనా ట్రైనింగ్ చేసి రావడం జరిగింది. దీనికి హంద్రో దిలిప్ కుమార్ ఎఔఐ పిసి-11759. 8 నెలలు ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసి మన జిల్లాకు రావడం చాలా సంతోషకరంగా ఉంది. ఈ శునకాల వలన ఎన్నో నార్కోటిక్స్, గంజాయి, మొదలగు వాటిని పసిగట్టి నేరాలను అదుపుచేయవచ్చు అలాగే పేలుడు పదార్థాలను ముందుగానే పసిగట్టేందుకు ఈ శునకాలు చాలా ఉపయోగపడుతుందని మరియు జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగానికి సేవలు అందించడానికి రావడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పి గారు తెలియజేయడం జరిగింది.

పాఠశాల చుట్టూ ప్రహారీ గోడ నిర్మించండి

తాసిల్దార్ కు వినపిత్రం అందజేసిన ఎస్ఎస్ఐ నస్సూర్, మార్చి 07, ప్రజాపాలన: నస్సూర్ మండల కస్టోడియన్ గాంధీ స్కూల్ చుట్టూ ప్రహారీ గోడ, సిసి రోడ్ల నిర్మించాలని మండల ఎస్ఎస్ఐ నాయకులు సోమవారం తహశీల్దార్ కు వినపిత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఎఫ్.ఐ మంచెల్లో జిల్లా అధ్యక్షులు మిట్టపల్లి తిరుపతి మాట్లాడుతూ పాఠశాల చుట్టూ ప్రహారీ గోడ లేక పోవడం వలన పశువులు, మూగజంతువులూ పన్నున్నాయని తెలిపారు. దీంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ప్రహారీ గోడ లేకపోవడంతో మధ్యం తాగి అటవైపుగా పన్నున్నారని అన్నారు. స్కూల్ చుట్టూ సి.సి కెమెరాలు పెట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చండ్రో పాపి పాల్గొన్నారు.



రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలుగా నిలవండి

ఆసిఫాబాద్ జిల్లా మార్చి 07 (ప్రజాపాలన, ప్రతినిధి) : రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలుగా నిలవాలని ఎంపీపీ అగిల్ మల్లికార్జున్ యాదవ్ నూచించారు. సోమవారం కెసీఆర్ కిట్ల పంపిణీలో భాగంగా జిల్లా ఆస్పత్రికి వెళ్లిన సందర్భంలో కొంతమంది గర్విణీలకు రక్తం అవసరం అని తెలుసుకుని వెంటనే స్పందించి, కొంత మంది తో పాటు ఎంపీపీ కూడా రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రక్త దానం చేయడం వల్ల శరీరానికి కొత్త రక్తం రావడమే కాకుండా ఇతరులకు ప్రాణదానం చేసిన వారమవుతామని, ఆరోగ్యానికి కూడా ఎంతో మంచినదన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలలో ముందు ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు భీమవే, శ్రీనివాస్, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

హద్దులు మీరి తప్పులు చేస్తున్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వం

బోసకల్, మార్చి 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి : రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను సభలో ప్రవేశ పెట్టే సందర్భంగా గవర్నర్ తమిళాన్ని ఆహ్వానించకపోవడంపై, అంబెద్కర్ రూపిందించిన భారత రాజ్యాంగాన్ని అవమానించిన తీరుపై బీజేపీ నిరసన తెలిపింది. అసెంబ్లీ ప్రారంభమైన మొదటి రోజే బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలను సెషన్ల మొత్తం సస్పెన్షన్ చేయడం కేసీఆర్ నిజాంతత్వానికి, నిరంకుశత్వానికి నిలవెత్తు సాక్ష్యమని, ఈటెల రాజేందర్, రఘునందన్ రాజుసింగ్ లను ఎదుర్కొనేలేక కెసీఆర్ ఇలాంటి పిరికిపంద చర్యలకు పాల్పడ్డారని, ఉమ్మడి రాష్ట్రం ఉద్యమ సమయంలో కూడా సభ్యులకు సరైన మర్యాద గౌరవం ఉండేదని స్పృహ ఉన్న అన్ని అవమానాలే మిగిలాయని బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలను సస్పెన్షన్ చేసి టీఆర్ఎస్ తమ గొయ్యి తామే తావ్వుతున్నారని బీజేపీ యువనేత ఎన్నారీ బీపీ నాయక్ తీవ్రంగా ఖండించారు. 2023లో భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వం ఖచ్చితంగా వస్తుందని కేసీఆర్ తిక్కలన్ని సరిచేస్తామని అన్నారు.

ప్రజల మనసులు గెలిచిన సేవాలాల్ క్రికెట్ టీమ్



బోసకల్, మార్చి 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: మధిర నియోజకవర్గ స్టాండులో నిర్వహించిన క్రికెట్ క్రీడా పోటీల్లో బోసకల్ సేవాలాల్ టీమ్ ట్రోఫీ ను సాధించింది. టీమ్ సీనియర్ క్రీడాకారుడు బీజేపీ యువనేత ఎన్నారీ బీపీ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఇది టీమ్ న యంక విజయమని, జీవితం కూడా క్రికెట్ ఆట లాంటి సని వివరవరకు పోరాడి

హైదరాబాద్ లో భారీ పెట్టుబడి..

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అయితే తెలంగాణ ప్రభుత్వ సానుకూల విధానాలు, ఐటీ నిపుణుల లభ్యత వంటి కారణాలతో డేటా కేంద్రాలు ఏర్పాటుకు కంపెనీలు హైదరాబాద్ వైపు మొగ్గుచూపుతున్నాయి. అభివృద్ధి దిశగా వరుగులు పెడుతున్న హైదరాబాద్ కు మైక్రోసాఫ్ట్ పాటు మరికొన్ని కంపెనీలు రాబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇలా డేటా సెంటర్ తో మరిన్ని ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. ఉద్యోగాల కోసం ఎదురు చూస్తున్న నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు దక్కే అవకాశం ఉంది.

పార్స్ ప్రొద్దుటూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కార్పొంటర్స్ విభాగం అధ్యక్షులుగా టి.నరసింహ

మార్చి 07 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి(పార్స్ ప్రొద్దుటూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కార్పొంటర్స్ విభాగం అధ్యక్షులుగా టి.నరసింహ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు కడప పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు శ్రీ జాకబ్ విజయ్ శేఖర్, ప్రొద్దుటూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కార్పొంటర్స్ విభాగం అధ్యక్షులుగా టి.నరసింహను నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అధ్యక్షులుగా టి.నరసింహ, రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ, జిల్లా, మండలాల్లో నాయకత్వాన్ని తయారు చేయాలని తద్వారా బహుజన రాజ్యాధికార ఆవశ్యకతను గుర్తించే విధంగా కృషి చేయాలని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా టి.నరసింహకు సిద్ధబ్జానీ మెంబర్ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ పార్టీ ఇంచార్జి గూడూరు సీతామహాల్కృష్ణ అభినందనలు తెలియజేశారు.

పార్స్ అమలాపురం పార్లమెంట్ కన్వీనర్ గా తోకల మురళి మోహన్

మార్చి 07 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి(పార్స్ పార్టీ అమలాపురం పార్లమెంట్ కన్వీనర్ గా తోకల మురళి మోహన్ నియమితులయ్యారు. సిద్ధబ్జానీ మెంబర్ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ పార్టీ ఇంచార్జి గూడూరు సీతామహాల్కృష్ణ, తోకల మురళి మోహన్ ను నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. తోకల మురళి మోహన్, రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ, జిల్లా, మండలాల్లో నాయకత్వాన్ని తయారు చేయాలని తద్వారా బహుజన రాజ్యాధికార ఆవశ్యకతను గుర్తించే విధంగా కృషి చేయాలని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తోకల మురళి మోహన్ ను నియామకం పట్ల పలువురు బహుజనులు అభినందిస్తూ హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

షేన్ వార్నిర్ సహజ మరణం..

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఏర్పాటు పూర్తయినట్లు చెప్పారు. దర్శావృత్తి అధికారులకు అటాప్స్ నివేదిక అందించిన, వార్నిర్ సహజమరణమేనని అందులో పేర్కొన్నట్లు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు స్పష్టం చేశారు. 52 సంవత్సరాల షేన్ వార్నిర్ శుక్రవారం థాలోలాండ్ లో గుండెపోటుతో మరణించినట్లు ఆయన కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. అక్కడి విల్లాలోని గదిలో అచేతనంగా పడి ఉన్న వార్నిర్ ను వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే వార్నిర్ మరణించినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. అయితే, దర్శావృత్తి అధికారులు ఆయన గదిని పరిశీలించినప్పుడు నేలపైనా, టవల్ పైనా రక్తం మరకలు కనిపించడంతో వార్నిర్ మరణంపై అనుమానాలు రేకెత్తాయి. అయితే, అచేతనంగా పడి ఉన్న వార్నిర్ కు వార్నిర్ కు ఆస్తిని అమ్మవారు గుండె నంబంధిత సమస్యలు కూడా ఉన్నాయని ఆయన కుటుంబ సభ్యులు చెప్పినట్లు కూడా తెలిసింది.

స్నేహితుడి కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన సీల్సెల్ ఇన్స్ట్రక్టర్

మధిర మార్చి 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: స్నేహ ధర్మం పాటించే అవకాశం వచ్చిన సందర్భంలో స్పందించి ముందు నిలవడం ఎంతో అవసరం. మరీ ముఖ్యంగా స్నేహితుడి కుటుంబం కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు తోడుగా నిలవడం స్నేహినికి మరింత విలువను ఇస్తుంది. ఇటీవల హైదరాబాద్ టెక్నో రింగ్ రోడ్డుపై జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మహబూబ్ నగర్ రైల్వే సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీ రాఘవేందర్ గౌడ్ మరణించిన విషయం తెలిసింది. 2009 బ్యాచ్ కు చెందిన రాఘవేందర్ మరణం అతని కుటుంబ సభ్యులతో పాటుగా, ఒకే శిక్షణా కేంద్రంలో శిక్షణ పొందిన నేస్తాలకూ తీవ్ర ఆవేదన కలిగించింది. ఇటువంటి విషాద సమయంలో స్నేహితుడి కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని తలచిన బ్యాచ్ మేట్స్, తామంతా కలిసి ఇరవై తొమ్మిది లక్షల రూపాయలు జమ చేశారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని వివిధ ప్రాంతాల్లో పని చేస్తున్న (1103) రాఘవేందర్ స్నేహితులు అనుకున్నదే తద్వరగా ఈ డబ్బును జమ చేస్తూ, తమకు దూరమైన స్నేహితుడి పిల్లల భవిష్యత్తు కొరకు ఆ కుటుంబానికి అండజేయనున్నారు. ఈరోజు మధ్యాహ్నం జరిగిన ఏకాదశ దిన కర్మ రోజున ఈ డబ్బును రాఘవేందర్ కుటుంబానికి అందయజేయడం జరిగింది. గతం లోను ఏలూరు రేంజ్ లో చనిపోయిన ఇద్దరు ఆఫీసర్స్ కి (55) లక్షల వరకు, హైదరాబాద్ రేంజ్ లో సుల్తాన్ బజార్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పని చేసే గత సంవత్సరం అబ్దుల్లాపూర్ మేట్ రోడ్డు ప్రమాదం లో చనిపోయిన లక్షకోటి పిల్లలకు (45) లక్షలు వరకు రెండు రాష్ట్రాల లో పనిచేస్తున్న 2009 బ్యాచ్ పోలీస్ ఆఫీసర్స్ ఇవ్వడం జరిగింది.. ఈ కార్యక్రమం లో 2009 బ్యాచ్ సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది..

సినీ నిమానము

పాన్ ఇండియా స్టార్ నమ్మనంటున్నాడు

పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ దానిపై నాకు నమ్మకం లేదంటున్నారు. మిగతా వారికి వున్న నమ్మకం తనకు లేదని క్షారిణి ఇచ్చిస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే... ప్రభాస్ నటించిన లేటెస్ట్ మూవీ 'రాధేశ్యామ్'. ఈ మూవీ ఎప్పుడెప్పుడు థియేటర్లో విడుదలవుతుందా? ఎప్పుడప్పుడు చూడాలా? అని గత కొంత కాలంగా ప్రభాస్ అభిమానులు అసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ప్రభాస్ నుంచి సినిమా వచ్చి దాదాపు మూడేళ్లు దాటుతోంది. ఈ సేవధ్యంలో తన సినిమా ఎప్పుడు విడుదలవుతుందా? అని అభిమానులతో పాటు సగటు సిని ప్రేయలు అసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. దాంతో 'రాధేశ్యామ్' మూవీపై భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. చాలా కాలం తరువాత ప్రభాస్ నుంచి వస్తున్న సినిమా కావడం.. పోలీస్ చిత్రాలని తలపించే స్థాయిలో భారీ బడ్జెట్ తో సినిమాని నిర్మించడం.. ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్ బ్రెయిల్ లు సినిమాపై మరింత క్రేజ్ ని క్రియేట్ చేయడంతో ఇప్పుడు 'రాధేశ్యామ్' వరల్డ్ వైడ్ గా హాట్ టాపిక్ గా మారింది. యువీ క్రియేషన్స్ టీ సిరిస్ సంస్థలు అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 11న వరల్డ్ వైడ్ గా ఐదు భాషల్లో విడుదలవుతోంది. ఇటీవల రిలీజ్ బ్రెయిల్ తో ముంబై వేదిగా చిత్ర బృందం 'రాధేశ్యామ్' రిలీజ్ ప్రమాంషన్స్ ని ప్రారంభించేసారు. ఇదే వేదిక సాక్షిగా సినిమా విశేషాలతో పాటు వ్యక్తిగత విషయాల్ని కూడా వెల్లడించి ప్రభాస్ షాకిచ్చారు. ఇటీవల ముంబైలో ప్రచారం పూర్తి చేసిన ప్రభాస్ టీమ్ తాజాగా హైదరాబాద్ లో ప్రచారాన్ని స్పీడ్ చేసింది. ఈ సందర్భంగా పలు మీడియా సంస్థలతో ముచ్చటించిన ప్రభాస్ షాకింగ్ విషయాల్ని బయటపెట్టారు. 'రాధేశ్యామ్'లో ప్రభాస్ హాస్యసాముద్రికా (పాలిస్ట్) నిపుణుడిగా విశ్రాంతి పొందినట్లు తెలుస్తోంది. సెలబ్రిటీల నుంచి దేశ ప్రధాని వరకు తనను చెప్పించి వింటారట. ఎవరైనా నాటి పరిస్థితుల్ని కూడా ఈ చిత్రంలో లైట్ గా టవ్ చేసినట్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. విధికి ప్రేమకు మధ్య జరిగే యుద్ధం సేవధ్యంలో సరికొత్త బ్యూటీ డ్రాప్ లో ఈ మూవీని రూపొందించారు. జాతకాలు.. అవి నిర్ణయించే పరిస్థితుల కారణంగా ఓ జంట ఎలాంటి ఇబ్బందుల్ని ఎదుర్కొంది?.. చివరికి విధి అంచనాలని ఎలా తలకిందులు చేసి తన పంతం నెగ్గించుకుంది అన్నదే ఇందులో ప్రధాన ఇతివృత్తం. అయితే 'రాధేశ్యామ్' చిత్ర కథ ఏ అంశం ప్రధానంగా సాగుతుందో ఆ అంశంపై అంటే జాతకాలపై తనకు నమ్మకం లేదని ప్రభాస్ ఇటీవల ఓ మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో చెప్పడం పలువురిని షాక్ కు గురిచేస్తోంది. సినిమాలోని పాత్రకు నేను పూర్తి భిన్నం అని చెప్పిన ప్రభాస్ జ్యోతిష్యాన్ని తాను నమ్మనని స్పష్టం చేశారు. అయితే మిత్రుల నుంచి దీనికి సంబంధించిన ఆసక్తికరమైన కథల్ని తాను తెలుసుకున్నానని మన నాలెడ్జ్ కి మించింది ఏదో ఉందని మాత్రం తాను నమ్ముతానని తెలిపారు. అయితే 'బాహుబలి' అద్భుతమైన విజయం తరువాత తాను విధిని విశ్వాసాన్ని నమ్మడం మొదలుపెట్టానని స్పష్టం చేయడం ఆసక్తికరంగా మారింది.



పవన్ - క్రిష్ సినిమాపై లేటెస్ట్ అప్ డేట్!



పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ క్రిష్ కాంబినేషన్ లో తెరకెక్కుతున్న 'హరిహర వీరమల్లు' సినిమా షూటింగ్ ను వచ్చే వారం నుంచి స్టాల్ట్ కానుంది. ముందుగా యాక్షన్ సిక్వెన్స్ ను షూట్ చేయనున్నారు. ఇక ఈ సిక్వెన్స్ కోసం ఇప్పటికే ప్రత్యేక సెట్స్ కూడా వేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అన్నట్లు ఈ షెడ్యూల్ తో సినిమాలో కీలక భాగం షూటింగ్ మొత్తం పూర్తి అవుతుందట. కాగా మొఘల్ కాలం నాటి ఫిక్షన్ కథతో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. ఇక ఈ సినిమాలో జాకెలిన్ ఫెర్నాండెజ్ ఓ కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. అలాగే ఈ మూవీలో హీరోయిన్ గా నిధి అగర్వాల్ నటిస్తోంది. ఇక ఈ సినిమాని పాన్ ఇండియా సినిమాగా తీసుకురానున్నారు. మెగా సూర్య ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై ప్రముఖ నిర్మాత ఏ ఎం రత్నం ఈ సినిమాని భారీగా నిర్మిస్తున్నారు.

రాఖీభాయ్ మళ్ళీ వెనక్కి తగ్గుతున్నారా?

రాఖీభాయ్ యష్ నటించిన పాన్ ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్ కేజీఎఫ్ చాప్టర్ 1 దేశ వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. సైలెంట్ గా విడుదలైన ఈ మూవీ మోన్ స్టర్ గా మారి వరల్డ్ వైడ్ గా బాక్సాఫీస్ వద్ద వసూళ్ల వర్షం కురిపించింది. కన్నడ ఇండస్ట్రీకి మునుపెన్నడూ కని వినీ ఎరుగని గుర్తింపుని అందించింది. విరియాడిక్ ఫిక్షనల్ యాక్షన్ డ్రామాగా రూపొందిన ఈ చిత్రం ఒకేసారి ఇద్దరిని పాన్ ఇండియా స్టార్ లుగా నిలబెట్టింది. హీరో యష్ అప్పటి వరకు ఓ సాధారణ యాక్షన్ హీరో దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ వన్ ఫిల్మ్ వండర్. కానీ ఈ ఇద్దరు కేజీఎఫ్ చాప్టర్ 1 తో పాన్ ఇండియా స్టార్ లు గా మారిపోయారు. ప్రస్తుతం ఈ ఇద్దరు కలిసి కేజీఎఫ్ చాప్టర్ 2ని చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఫస్ట్ పార్ట్ సంచలనాలు సృష్టించగడంతో చాప్టర్ 2పై అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. అందుకు అనుగుణంగానే చాప్టర్ 2కి సంకొత్త హంగులతో పాటు క్రేజ్ యాక్టర్ లని జోడించారు ప్రశాంత్ నీల్. చాప్టర్ 2కు కీలకంగా మారే అధిరా పాత్రలో బాలీవుడ్ బ్యాండ్ వెన్ నంజయ్ దత్ నటించగా రాఖీ భాయ్ పై మాబెట్ సైట్ ఆర్డర్స్ ఇచ్చే ప్రధాని రమికా సిస్ పాత్రలో రవీనా టాండన్ నటించింది. ఇక మరో రెండు కీలక పాత్రలలో ప్రకాష్ రాజ్ రావు రమేష్ కనిపించబోతున్నారు. చాప్టర్ 1ని దృష్టిలో పెట్టుకుని చాప్టర్ 2 మరింత



హైలీగా వుంటుందిని గరుడని అంతం చేసిన రాఖీ తనే సర్వాధికారికంగా మారి ఎంపర్ డర్ ని ఎలా నిర్మించుకున్నాడు? దీనికి ఇటీవల ప్రకటించింది. అంతే అధిరా కలిగించిన అంతరాలేంటి? అనే ఆసక్తికరమైన కథ కథనాలతో చాప్టర్ 2 సాగుతోంది. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన టీజర్ సినిమాపై అంచనాల్ని పెంచేసింది. టీజర్ లోనే రాఖీ తన విశ్వరూపాన్ని చూపించేయడంతో బ్రెయిల్ ఇక భీభత్సమే అనే కామెంట్ లు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ నెల 27న ఈ చిత్ర బ్రెయిల్ ని విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్ర బృందం ఏం చేశాడు? ఈ క్రమంలో రాఖీకి ఇటీవల ప్రకటించింది. అంతే కాకుండా ఈ మూవీని ఏప్రిల్ 14న నవిడుదల చేస్తున్నామని మరో సారి స్పష్టం చేసింది. అయితే తాజాగా ఈ డేట్ కి కేజీఎఫ్ 2 విడుదల కావడం కష్టమనే సంతకాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే రెండు మూడు సార్లు రిలీజ్ వాయిదా పడిన బాలయ్యతో మళ్ళీ స్టార్ ఫ్యాన్ చేస్తున్న డైరెక్టర్?

డైరెక్టర్ పరుశురామ్ బాలయ్యతో ఓ సినిమా చేయాలని ఆలోచిస్తున్నట్లు గతంలోనే వార్తలు వచ్చాయి. తాజాగా ఈ సినిమా పై మరో వార్త కూడా వినిపిస్తోంది. ఈ సినిమా మళ్ళీ స్టార్ అని.. ఈ సినిమాలో మరో యంగ్ హీరో కూడా కనిపించనున్నాడని తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా పరశురామ్ దర్శకత్వంలో 'సర్కారు వారి పాట' సినిమా వస్తోంది. ఈ ఫ్యామిలీ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ రిలీజ్ తర్వాత.. పరశురామ్ బాలయ్యతో సినిమా చేస్తాడట. పరశురామ్ గతంలోనే బాలయ్యకి ఓ కథ చెప్పాడు, ఆ కథనే ఇప్పుడు సినిమాగా చేయాలనుకుంటున్నాడు. మొత్తానికి ఈ కాంబినేషన్ నిజం అయితే మాత్రం ప్రేక్షకుల్లో మంచి ఇంట్రెస్ట్ ఉంటుంది. పైగా 'సర్కారు వారి పాట' సినిమా తర్వాత సినిమా కాబట్టి.. ఈ సినిమా పై భారీ అంచనాలు ఉంటాయి. మరి బాలయ్య కోసం పరుశురామ్ ఎలాంటి కథ రాశాడో చూడాలి. అలాగే వీరి కలయికలో వచ్చే సినిమా ఏ జోన్ లో రానుందో కూడా చూడాలి.

బేబమ్మ నిజంగానే నో చెప్పిందా..?

తాజాగా సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు 28వ సినిమా లో కీలక పాత్రకు గాను కృతి శెట్టిని ఎంపిక చేశారనే వార్తలు వస్తున్నాయి. సినిమా కోసం ఈమెను సంప్రదించారనే వార్తలు కూడా పెద్ద ఎత్తున వస్తున్నాయి. ఈ సమయంలో బేబమ్మ మహేష్ బాబు సినిమా లో అంటే ఓకే కాని సెకండ్ హీరోయిన్ పాత్రకు ఎలా ఒప్పుకుంది అంటూ షాక్ అవుతున్నారు. మహేష్ బాబు.. త్రివిక్రమ్ కాంబో మూవీలో ఇప్పటికే పూజా హెగ్డేను హీరోయిన్ గా ఎంపిక చేయడం జరిగింది. సినిమా పూజా కార్యక్రమాల్లో పూజా హెగ్డే కూడా పాల్గొంది. కనుక ఆమె మెయిన్ హీరోయిన్ అనడంలో ఎలాంటి నందేహం లేదు. త్రివిక్రమ్ సినిమాల్లో ఇద్దరు హీరోయిన్స్ ఉండటం చాలా కామన్ గా చూస్తూ ఉంటారు. కనుక ఈ సినిమా లో సెకండ్ హీరోయిన్ గా బేబమ్మ కృతి శెట్టిని ఎంపిక చేయాలని భావించి ఉంటారు. అందుకు ఆమె నో చెప్పి



ఉంటుంది అంటూ కొందరు కా మెంట్స్ చేస్తున్నారు. మహేష్ బాబు త్రివిక్రమ్ కాంబో మూవీ కోసం అభిమానులు ఎంతో ఆసక్తిగా

ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ సమయంలో ఆ సినిమా నుండి ఇలాంటి పుకార్లు షికార్లు చేయడం అభిమానులకు కాస్త నిరాశ ను కలిగిస్తుంది. అన్ని వర్గాల వారిని ఆకట్టుకునే విధంగా త్రివిక్రమ్ నుండి మహేష్ సినిమా వస్తుందనే నమ్మకంను పెట్టుకుని మరీ అభిమానులు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ సమయంలో సినిమా గురించి అనేక పుకార్లు షికార్లు చేస్తున్నాయి. సినిమా ప్రారంభంకు ఇంకాస్త సమయం పట్టే అవకాశం ఉంది. కనుక అప్పటి వరకు ఇలాంటి పుకార్లు మీడియాలో షికార్లు చేస్తూనే ఉంటుంది. సినిమా ప్రారంభించి ఇదే ఏడాది చివర వరకు లేదా వచ్చే ఏడాది సంద్రాంతికి సినిమాను విడుదల చేయాలని త్రివిక్రమ్ ఫ్యాన్ చేస్తున్నాడనే వార్తలు వస్తున్నాయి. విశ్వన నీయంగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా లో మహేష్ బాబు రోల్ చాలా డిఫరెంట్ గా ఉంటుందని అంటున్నారు.

నాటి మేటిస్టార్లంతా ఒకే ప్రేమ్ లో చిక్కారితా!

మెగాస్టార్ చిరంజీవి-విశ్వనటుడు కమల్ హాసన్-సట సామ్రాట్ నాగార్జున-సటసింహ బాలకృష్ణ అంతా ఒకే జనరేషన్ హీరోలు. 80-90 దశాకాల్లో హీరోలంతా కలిసి పనిచేసారు. లాంబింగ్ విషయంలో వెనుక.. ముందు అవ్వొచ్చు గానీ అంతా సమకాలీకులే. ఒక హీరో సినిమాలు మరో హీరోకి పోటాపోటీగా రిలీజ్ అయ్యేవి. బాక్సాఫీస్ వద్ద సువ్యా? నేనా? అన్న రేంజ్ లో పోటీ వాతావరణం ఉండేది. అప్పట్లో అభిమాన సంఘాల మధ్య పోటీ కూడా అలాగే ఉండేది. తమ అభిమాన హీరో సినిమా రిలీజ్ అవుతుండంటే? ముందు రోజు థియేటర్ ఏ రేంజ్ లో ముస్తాబయ్యోద్.. హడావుడి.. హంగామా ఎలా ఉండేదో చెప్పాల్సిన పనిలేదు. అలా అభిమానుల మధ్య వైరాలు.. వైశమ్యాలు ఇప్పటికీ పోలిస్తే అప్పుడు పీక్స్ లో ఉండేవి. హీరోల మధ్య సైతం ఈగో ప్యాక్షన్ ఎక్కువగా కనిపించేది. ఇప్పటిలా పాత రోజుల్లో ఒక హీరో ఫంక్షన్ కి మరో హీరో అటెండ్ అవ్వడం అన్నది చాలా రేర్ గా జరిగేది. అయితే చిరంజీవి-నాగార్జున-కమల్ స్నేహం ఈనాటిది కాదని రుజువు చేసే మరో పిక ఒకటి తాజాగా నెట్టింబ వైరల్ గా మారింది. కుడివైపున చిరంజీవి ఆ పక్కనే బాలకృష్ణ అటూ పై కమల్ హాసన్.. ఆ చివరన నాగార్జున నలుగురు కలిసి ఇలా ఉండటం చూడటం ఘోటో దిగారు. ఒకే ప్రేమ్ లో ఆ నలుగురు స్టార్లని ఇలా బంధించారు. చిరంజీవి క్యాబిన్ వేర్స్ లో టక్ చేయగా.. బాలయ్య బ్లా జీన్స్ ధరించి క్యాబిన్ వేర్స్ లో టక్ చేసి కనిపిస్తున్నారు. ఇక కమల్ హాసన్ బ్లాక్ అండ్ బ్లాక్ జీన్స్.. టీషర్లు ధరించారు. నాగార్జున సర్వే



కలర్ నెక్ బనియన్.. అపైనే బ్లాక్ డిజైన్ తో ఉన్న కోట్ ధరించారు. ఏదో సినిమా ఈవెంట్ లోనే ఈ నలుగురు ఇలా కలిసి ఘోటో దిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఓల్డ్ ఈజ్ గోల్డ్ పిక సోషల్ మీడియాలో సమ్ ఢింగ్ సైపల్ గా ఫోకస్ అవుతుంది. ఆ ఘోటోలో నలుగురు హీరోల వయసు 30 నుంచి 40 ఏళ్ల మధ్యలో ఉండొచ్చు అని అభిమానులు గెస్ చేస్తున్నారు.

"మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడపాలని విశ్వసనీయమైన మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు, ఇది ఉత్తమ సహాయం" —డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

BUSINESS v/s SOCIAL ENGINEERING

20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగా...?

మీరే చెప్పండి

BUSINESS వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్టర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Business) అంటారు

SOCIAL ENGINEERING సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సొంతిట్లీ మార్కు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చారిటీకి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది

అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యాక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి రికవర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం

అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్

సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది

మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తున్నాను.

— డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

జై పూలే	జై భీమ్	జై బహుజన	జై భారత్
---------	---------	----------	----------